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UNITED STATES OF AMERICA

Before The

POSTAL RATE COMMISSION

WASHINGTON, D.C.  20268-0001

Postal Rate and Fee Changes


)

          Docket No. R2000-1

NOTICE OF THE OFFICE OF THE CONSUMER ADVOCATE 

CONCERNING ERRATA TO THE RESPONSE OF OCA WITNESS

CALLOW TO INTERROGATORIES OF THE DIRECT MARKETING

ASSOCIATION (DMA/OCA-T6-8-9, AND DMA/OCA-T1-5(e)-(f))

(June 27, 2000)



_________________________________________________


The Office of the Consumer Advocate hereby gives notice of the filing of the following revisions to the responses of witness James F. Callow to interrogatories of the Direct Marketing Association, DMA/OCA-T6-8-9, and DMA/OCA-T1-5(e) and (f), redirected from OCA witness Gerarden, and filed on June 16, 2000.  The changes to the responses are set forth below.  The revised pages are attached.

Respectfully submitted,






TED P. GERARDEN






Director






Office of the Consumer Advocate






EMMETT RAND COSTICH






Attorney

1333 H Street, N.W.

Washington, D.C. 20268-0001

(202) 789-6830; Fax (202) 789-6819

DMA/OCA-T6-8
Change “RESPONSE TO DMA/OCA-T6-1-8” to “RESPONSE TO DMA/OCA-T6-8”

DMA/OCA-T6-9
Change “RESPONSE TO DMA/OCA-T6-1-9” to “RESPONSE TO DMA/OCA-T6-9”

DMA/OCA-T1-5(e)
In the last line of the response, change “DMA/OCA-T6-3(a)-(c)” to “DMA/OCA-T1-3(a)-(c)”

DMA/OCA-T1-5(f)
Change “DMA/OCA-T6-3(b)” to “DMA/OCA-T6-3(b)-(c)”

DMA/OCA-T6-8. Please refer to your testimony at page 37, line 20 through page 38, line 5.  

a.
Would the 33-cent SPFC stamp you propose produce a “positive balance” in the “SPFC Reserve Account” that you propose, in the test year?  

b.
If so, how large do you estimate the reserve would be at the end of test year?

c.
On pages 21 through 23 of your testimony, you argue that First-Class letter mail has contributed an excess of revenues over the past twelve years.  Is it your testimony that, in effect, there is already a “positive balance” to the “credit” of  SPFC mail that should cause the Commission to recommend  SPFC rate stability in this proceeding by maintaining the 33-cent rate recommended in R97-1?

d.
Have you made an analysis as to whether similar “excess contributions” have been made by other classes or subclasses of mail that should be used to maintain rate stability for those classes, as well?  If so, please describe such analyses in detail.

RESPONSE TO DMA/OCA-T6-8


(a) - (b).  In this proceeding, if the Commission maintains the current First-Class rate at 33 cent, rate stability will effectively be provided through two rate case periods, Docket Nos. R97-1 and R2000-1.  Under these circumstances, I would not expect the Commission to recommend my rate stability proposal in this proceeding; it would be more appropriate to recommend this proposal in the next rate proceeding.  Please note that to illustrate the operation of my proposal, I assumed a 34 cent SPFC rate and a “calculated” non-integer single-piece rate of 33 cents, the rate from which workshare discounts are set.  Under these illustrative assumptions, which could be recommended by the Commission in this proceeding, I estimate that the SPFC Reserve Account would accumulate $517 million in the test year.  See OCA-T-6, part II, Table 13, at 40.

DMA/OCA-T6-9.  What are the cost coverage and mark-up index for First-Class letters implied by the OCA 33-cent SPFC proposal in the Test Year both (1) using Test Year costs proposed by the Postal Service and (2) using Test Year costs as estimated by OCA witness Thompson.  See OCA-T-9.

RESPONSE TO DMA/OCA-T6-9


With respect to (1) Test Year costs proposed by the Postal Service, the cost coverage and mark-up index for a 33 cent single-piece First-Class rate would be 190.1 percent and 1.369, respectively.  


With respect to (2) Test Year costs estimated by OCA witness Thompson, the cost coverage and mark-up index for a 33 cent single-piece First-Class rate would be 180.4 percent and 1.353, respectively.

four years.  The SPFC Reserve Account, an accounting convention, is the mechanism by which the accumulation and reduction in revenues during the two rate case periods are recorded.  Please see my response to DMA/OCA-T1-3(a)-(c).


(f)  Please see my response to DMA/OCA-T6-3(b)-(c).
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